

105-ik számú rendkívüli kiadás!

Csikszereida, 1914. évi november 22.

Ára 4 fillér.

CSIKI LAPOK

Felelős szerkesztő:
Dr. Élthes Gyula.

A Csiki Lapok rendkívüli kiadásai a fővárosi lapokat majdnem két nappal előzik meg.

A „Hivatalos” jelzésű táviratok a miniszterelnökség sajtóosztályának hivatalos táviratai.

Táviratok!

Északon sikeresen foly tovább a harc.

Az oroszok nagy vesztesége Przemysl előtt.

Budapest, november 20.

(Hivatalos.) Höfer vezérőrnagy, a vezérkari főnök helyettese jelenti a főhadiszállásról:

A szövetségesek Orosz-Lengyelországban tegnap mindent sikereket értek el. Döntés még nem történt. Az orosz foglyok száma növekedőben van.

Przemysl előtt az ellenségnek azt a kísérletet, hogy erősebb biztosító csapatokat hozzon közelebb a vár déli harcvonalához, nyomban visszautasítottuk. Az ellenség ez alkalommal súlyos veszteségeket szenvedett.

Tüzérpárhaj nyugaton.

Keleten a németek előnyomultak.

Berlin, november 21.

(Hivatalos.) A német nagy főhadiszállásról jelentik:

A nyugati hadszíntéren a helyzet lényegében változatlan maradt. Az ellenség csaknem az egész harcvonalon élénk tüzérségi tevékenységet fejtett ki.

Keleten a hadműveletek tovább fejlődnek.

Kelet-Poroszországból nincsen jelenteni való.

A Mláván és Plocknál visszavert ellenség üldözését folytatjuk.

Lódznál támadásaink előbbre haladtak.

Czesztochovától keletre csapataink vállvetve harcolnak szövetségeseink csapataival és tért nyertek.

Török győzelmek.

Nagy hadizsákmány.

Konstantinápoly, november 20.

(Hivatalos.) A török főhadiszállás közli:

November 17-én csapataink rohammal bevették az összes erődházakat Artwin környékén. Az ellenség sok halott és nagy mennyiségű hadiszer hátrahagyásával megfutott.

Az orosz főerővel való harcok a Kaukázus határvidékén tovább tartanak.

A törökök orosz területen Lima mellett megverték az oroszokat, kik a Csorpah másik partján menekültek.

Berlin egyik utcáját „Budapesti utcá”-nak nevezték el.

Berlin, november 21.

(Hivatalos.) A berlini Königrätzer-strassét Budapest-strasséra keresztelték; miről a berlini polgármester táviratban értesítette Bárczy István budapesti polgármestert.

A gabona és lisztárak megállapítása.

Bécs, november 21.

(Hivatalos.) A mexikói gabona és lisztárak meghatározása tárgyában tegnap Sürgők miniszter-nök vezetése alatt konferencia volt, melyen Haynod belügyminiszter, Schubert kereskedelmiügyi miniszter és B. ügyi főtanácsügyi miniszter, valamint ezen minisztertanács szakbizottsági tagjai résztvettek.

Amin ismeretes, ezen kérdés rendezése belügyi okoknál fogva a magyar kormánnyal való egyetértésben oldando meg. Tegnap a legutóbbi budapesti tárgyalások eredményeit beszéltek meg és megalapították, hogy a lényeges pontokra nézve nagy közléses történt a két kormány között.

A konferencia többi folyamán sikerült megállapítani azokat a pontokat, melyeket még a magyar kormánnyal kell megbeszélni.

A tárgyalás eredményes befejezése jövő hét elején várható.

Északon tovább foly a harc.

Két orosz zászlóalj megadta magát.

Budapest, november 21.

(Hivatalos.) Höfer vezérőrnagy, a vezérkari főnök helyettese jelenti:

A szövetségeseknek az orosz főerő elleni támadása Orosz-Lengyelországban az egész harcvonalon előre halad.

A Czesztochovától északkeletre folyó harcokban két ellenséges zászlóalj megadta magát.

Vegyünk 6 százalékos állami járadékot.

Aláírási felhívás.

Előjegyzéseket a jövő hó 18-tól 23-ig aláírásra kerül 6%-os adómentes (Hadtökélen) állami járadék kölcsönre, eredeti feltételek mellett már most elfogadunk. A kibocsátási ártolyam minden 100 korona névértékért 97 korona 50 fillérben állapított meg készpénzért, ha pedig kedvezményes fizetési módot igénybe, úgy az ára 98 korona.

Csikmegyei Székelybank Részvénytársaság Csikszereida.

Adjunk prémet katonáinknak.

A téli háboru borzalmai ellen katonáinknak prémre van szüksége. Akinek van, sürgősen küldje be e címre: Hadsegélyező Hivatal Budapest, Váci-utca 38. sz. A posta ingyen szállítja.

Nyomdásztanulónak felvétetik egy-úgyes fiu, ki legalább a középiskola II-ik vagy III-ik osztályát jó eredménnyel végezte, Vákár L. könyvnyomdájában, Csikszereidában.